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Citfin spustil nové webové stránky 


Tisková zpráva: 12. 10. 2018, Praha

Společnosti Citfin – Finanční trhy, a.s. a Citfin, spořitelní družstvo společně spustily nové webové stránky. Web má oproti dosavadní verzi širší obsah a změnil se i jeho vzhled.
„Věřím, že díky nové struktuře i obsahu, vzešlé z UX testování, se snáze seznámíte s našimi finančními produkty a s tím, jak fungují nebo pomáhají firmám obchodujícím se zahraničím,“ říká Martina Arnold Rubín, CEO Citfin. 
„Jako zásadní zlepšení vidíme především přehlednější strukturu, která bez dlouhé cesty po webu, přivádí návštěvníka na vhodné cílové stránky a v neposlední řadě atraktivnější vzhled, připravovaný s klienty, fotografy a video studii,“ dodává Marketing Manager Ruben Vančo.
Citfin na vývoji stránek spolupracoval s agenturou Performics, Sherpas a HorMart. Citfin se postaral o projektový návrh webu, Performics o analýzu klíčových slov, Sherpas o návrh a uživatelské testování tzv. drátěného modelu a HorMart stránky nakódoval.
„Pracovat na novém webu Citfin bylo skvělé hlavně proto, že Citfin přesně ví, co od každé části webu očekává a společně s námi hledal tu nejvhodnější cestu,“ okomentoval pětiměsíční spolupráci Jan Horna, ředitel HorMartu.



O Citfin
Citfin pomáhá podnikatelům řešit potřeby spojené se směnou deviz, zahraničním platebním stykem a řízením kurzových rizik již 22 let. Ke spokojenosti více než 14 700 firem přispívá rychlost provádění operací, kvalita i nákladová efektivita devizových služeb, profesionalita, vysoce individuální přístup a nasazení našich zaměstnanců. Více informací zde.


Více informací poskytne
Ruben Vančo, vedoucí externí komunikace
Mobil: +420 737 282 975
E-mail: ruben.vanco@citfin.cz 
Citfin – Finanční trhy, a.s. a Citfin, spořitelní družstvo
Adresa: Radlická 751/113e, 158 00 Praha 5 | tel. 800 301 010 | e-mail info@citfin.cz 
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